



多个部门共同行动 打造文明畅通郑州

广泛开展宣传 推动活动开展

市城区交通秩序综合整治“百日行动”指挥部副指挥长
文明交通宣传组组长
市委宣传部分副部长、市文明办主任 裴保顺

我代表市委宣传部分、市文明办就全市城区交通综合整治“百日行动”宣传教育工作作出安排。

大力倡导“全民参与人人争当文明交通人”风尚,全面宣传“文明出行、绿色出行、安全出行”先进典型。

积极开展宣传报道活动。安排市属媒体开展集中报道活动,采取多种形式报道全市城区交通综合整治行动进展情况,曝光交通违法和不文明行为,开展全市民文明交通大讨论,发布文明交通倡议书,引导市民群众自觉参与文明交通行动。用好网络、手机

客户端、微博、微信等新媒体平台,提高市民参与度。

广泛开展社会宣传。协调市公安局、市交运委等单位,在车站、主干道、公交、公园等刊播以“文明交通”为主题的公益广告。深入开展文明交通宣传教育“五进”活动。

扎实开展主题实践。在全市各级机关、企事业单位,开展常态化的文明交通教育实践活动。

做好保障措施。把文明交通宣传教育的目标任务、工作重点进行细化分解,落实到具体单位。把“百日行动”宣传教育工作与全国文明城市创建活动同安排、同督查。

细化整治标准 消除施工弊端

市依法规范城区道路交通工程施工秩序专项行动组组长
市建委主任 陈新

我代表“依法规范城区道路交通工程施工秩序专项行动组”郑重承诺:本小组将严格按照市委、市政府要求,大力开展在建市政工程综合整治,着力优化城区道路施工环境,确保科学、文明、高效、有序推进在建工程建设,全面提升我市市政基础设施建设管理水平,努力展示郑州都市区良好形象。

科学制定施工计划,建立完善保障措施及抢工预案。与市交警支队、市畅通办联合制订保通方案,及时调整围挡搭设范围,减少道路交通的影响。要求施工现场始终做到布局合理、作业有序、环境整洁、排水畅通,保通道路做到及时养护、平整畅通。

加强检查,严格奖惩。健全完善“周检查、旬通报、月考核”制度,对重视不够、组织不力、行动慢的项目,及时予以通报批评、限期整改;情节特别严重的,将提请发证机关吊销企业资质。

科学制定施工计划,建立完善保障措施及抢工预案。

与市交警支队、市畅通办联合制订保通方案,及时调整围挡搭设范围,减少道路交通的影响。

要求施工现场始终做到布局合理、作业有序、环境整洁、排水畅通,保通道路做到及时养护、平整畅通。

加强检查,严格奖惩。健全完善“周检查、旬通报、月考核”制度,对重视不够、组织不力、行动慢的项目,及时予以通报批评、限期整改;情节特别严重的,将提请发证机关吊销企业资质。

我市昨日召开城区交通秩序综合整治“百日行动”动员大会,对近期交通秩序综合整治工作进行部署。会议明确,以6个专项行动为工作重点,大力推进城区交通秩序综合整治,提高道路通行能力和交通管理水平,努力提升省会城市文明程度和整体形象。会上,市文明办、城建委、城管局、交警支队、交通委、公安局分别发言并安排了各行动工作组专项整治工作,金水区政府、郑州火车站地区管委会作表态发言,本报特将8个单位的发言予以摘编。

明察暗访督办 整治占道经营

市依法清理取缔占道经营专项行动组组长
市城管局局长 赵新民

我们将按照市委、市政府的部署和要求,在占道经营整治中挑大梁,担重任,发挥主力军作用,不折不扣地完成整治任务,力争打一场漂亮的整治攻坚战。

精心准备。制订详细可行的工作方案,确保取得实效。

营造舆论氛围。大力宣传占道经营和突出店外经营的危害,使广大市民参与整治工作。

多措并举。以“大城管、大联合;大联动、大联动”为导向,开展综合执法。加强有惩整改。对未按期整改的占道经营问题,实施有惩整改和财政扣款。将占道经营整治期间考核成绩纳入城乡考核分值。

加强督导检查。成立督导检查组,对各责任单位的整治情况进行巡查,发现问题,限期整改。

抓好重点工作 打击非法客运

市依法打击非法客运等违法行为专项行动组组长
市交通委主任 吴耀田

市交通委一定深入贯彻这次动员大会精神,全力以赴打赢城区交通秩序综合整治“百日行动”攻坚战。

建立健全组织保障。进一步健全完善组织保障,在全系统构建主要领导亲自抓、分管领导具体抓、成员单位配合抓的工作格局。

着力抓好重点工作。把打击非法客运作为交通运输行业管理的重中之重,制订完善交通委打

击非法客运违法行为专项行动实施方案,突出窗口地区整治,加大火车站、机场等重点区域非法客运的监管力度。

持续加强协调配合。交通运输系统要进一步密切配合,加强与公安等各相关部门沟通协调,确保形成综合整治合力。

始终做到规范执法。进一步强化对执法人员的专项培训,不断增强其依法行政意识。

严查违法行为 治理拥堵节点

市综合治理交通拥堵路口路段专项行动组
市依法查处非机动车及行人交通违法行为专项行动组组长
市公安局常务副局长 张书军

公安机关将立足本职,探索建立完善“静动结合,动态执法”的勤务管理执法模式,推动道路交通管理现状的“改观、改善、改变”。

全面治理交通拥堵路段。落实交通秩序整治网格化管理“五定五包”责任制,以全市25个交通拥堵节点为重点,建立“成员单位联系督导、交警部门分包蹲点”机制。

严厉查处非机动车交通违法行为。重点整顿全市各主干道路口、商场等区域周边、因非机动车交通

违法行为造成的交通秩序乱象。集中整治突出交通违法行为。重点整治无牌无证、闯信号、乱停乱放等交通违法行为,形成交通秩序综合整治的严管态势。

建立健全合作作战工作机制。在公安机关内部各部门之间建立合作机制,与交警部门协同配合。

全市各级公安机关将以全市城区交通秩序综合整治“百日行动”为载体和契机,全面提升省会郑州的道路交通管理水平。

实施“五定五包” 强化交通管理

市综合治理交通拥堵路口路段专项行动组
市依法查处非机动车及行人交通违法行为专项行动组副组长
市交警支队支队长 窦立勇

根据全市城区交通秩序综合整治“百日行动”整体部署,结合全市公安机关“一格一警”管理机制,为进一步强化道路交通管理,最大限度缓解道路交通拥堵,交警系统将全面实施“五定五包”网格化管理责任制。

精心组织“百日行动”。各交警部门迅速启动交通拥堵路口路段的综合整治工作。划分三级网格,严格落实“五定五包”责任制。

落实工作任务。交警支队、大队领导按分包开展调研、督导,将问题发现在一线、解决在一线。

细化工作措施。提高快速反应能力和路面管控能力,大力开展各类交通违法行为的治理,加强对施工路段、拥堵路段的交通疏导。

加强工作协调。交警部门的分包负责人切实做好25个拥堵节点的疏堵保通工作。

全力搞好配合 创造良好环境

金水区人民政府区长 陈宏伟

市委、市政府集中开展城区交通秩序综合整治“百日行动”,金水区将坚决拥护市委、市政府的决策部署,努力打造畅通、安全、文明、有序的交通环境。

全力确保人、财、物。作为当前中心工作,保障人员、保障资金,明确责任,强力推进,确保完成。

全方位开展宣传引导。大规模、多层次、全方位进行宣传,引

导群众做文明出行的表率。

多角度破解交通难题。强化巡逻巡查,开展联合执法,强力整治规范各种占道行为,聚焦重点路段、拥堵路口和高峰时段。

积极创造良好环境,加强与各单位的沟通联系。

我们将坚决打好城区交通秩序综合整治“百日行动”攻坚战,争取早日建成“城市精细化管理服务先行区”。

彻底根除顽疾 改善窗口面貌

火车站地区管委会主任 许广佑

火车站地区作为城市窗口和交通枢纽,我们全体干部职工将以必胜的信心、过硬的举措、昂扬的斗志全力投入到全市城区交通秩序综合整治“百日行动”中,我们决心做到:

坚决服从命令,精心组织。制订细化工作方案,创造性地开展工作,坚决打赢城区交通秩序综合整治“百日行动”攻坚战。

突出整治重点,根治顽疾。火车站地区长期盘踞着“六类”非法营运车辆,存在着拉客叫客、乱停乱放等顽疾,我们将以此为重点,对火车站地区各类乱象来一次强力彻底整治。

密切协同配合,合力攻坚。我们积极与市公安局、交运委等单位 and 市6个专项行动指挥部密切协同配合,协同作战。